
Калуська міськрайонна кредитна спілка «Самопоміч» повідомляє про 

проведення загальних зборів членів кредитної спілки, які відбудуться 

28 травня 2024 року за адресою: м.Калуш, вул. Каракая,5. 

На порядок денний загальних зборів кредитної спілки виносяться наступні питання: 
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Про зміну найменування спостережної ради на наглядову раду. 

Про припинення ревізійної комісії. 

Про припинення повноважень членів ревізійної комісії. 

Про внесення змін до Статуту Кредитної спілки "Самопоміч" шляхом 

викладення його у новій редакції та визначення особи, яка має право 

представляти Кредитну спілку "Самопоміч" для здійснення реєстраційних дій 

щодо державної реєстрації змін до статуту. 

Про визначення загальних вимог до організаційної структури Кредитної спілки 

"Самопоміч" та делегування повноважень про затвердження організаційної 

структури наглядовій раді Кредитної спілки "Самопоміч". 

Про затвердження Положення про наглядову раду Кредитної спілки 

"Самопоміч". 

Про затвердження Положення про правління Кредитної спілки "Самопоміч". 

Про визнання таким, що втратило чинність Положення про кредитний комітет 

Кредитної спілки "Самопоміч". 

Заслуховування аудиторського висновку, яким підтверджена річна звітність 

Кредитної спілки "Самопоміч" (річна фінансова звітність та звітні дані 

Кредитної спілки "Самопоміч" за 2023 рік) та затвердження річної звітності та 

результатів діяльності (звітності про фінансово-господарську діяльність) 

Кредитної спілки "Самопоміч" за 2023 рік. 

Розгляд звіту Наглядової ради Кредитної спілки "Самопоміч" за 2023 рік та 

прийняття рішення за результатами розгляду такого звіту. 

Про обрання членів Наглядової ради Кредитної спілки "Самопоміч". 

Визначення порядку розподілу прибутку Кредитної спілки "Самопоміч" за 

результатами фінансово-господарської діяльності Кредитної спілки 

"Самопоміч" у 2023 році. 

Реєстрація учасників зборів - 28 травня 2024 року з 14.30 до 15.00 год. Для участі в 

зборах необхідно мати: членам КС - паспорт; представникам членів спілки — 

паспорт 1 належним чином оформлену довіреність на право участі в 

загальних зборах. 

Спостережна рада КС «Самопоміч»


